

ДО  
Г-ЖА ТАНЯ МИХАЙЛОВА  
ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР  
НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА	
Вх. №	94-1240
от	05.04 2021

## ДОКЛАД

От доц. д-р Христо Димитров Чанев —  
председател на национална комисия за организиране и провеждане на  
олимпиадата по химия и опазване на околната среда

**Относно:** *Техническа грешка на националната комисия при оформяне на протокол от  
национален кръг на олимпиадата по ХООС – V състезателна група*

### УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МИХАЙЛОВА,

Националният кръг на олимпиадата по химия и опазване на околната среда за учебната 2020-2021 година се проведе по график, утвърден със заповед № РД 09-2134/28.08.2020 г. на министъра на образованието и науката на 20.03.2021 година. В него участваха 84 ученици от цялата страна по региони съгласно заповед № РД 09-711/17.03.2021 г.

Националната комисия за организиране и провеждане на олимпиадата по химия и опазване на околната среда за учебната 2020-2021 година, определена със Заповед № РД 09-2751/07.10.2020 г. на министъра на образованието и науката, след окончателното оценяване на работите на учениците изготви протоколи за резултатите от националния кръг на 53-та олимпиада по химия и опазване на околната среда за всяка от петте състезателни групи. Протоколите бяха предоставени на главния експерт по химия и опазване на околната среда на 02.04.2021 г. (петък) за качване на сайта на МОН в PDF формат, след което те бяха публикувани на електронната страница на министерството.

На 03.04.2021 г. националната комисия установи допуснатата техническа грешка при окончателното оформяне на протокола за резултатите от националния кръг на 53-та олимпиада по химия и опазване на околната среда за пета състезателна група – ученици, които са в XI и XII клас през настоящата учебна година. Техническата грешка се състои в дублиране на резултатите за задача 2. в графата за задача 3. Това се отнася за всички състезатели и е видно от качения на сайта протокол. Допуснатата грешка е отстранена, като

са въведени верните резултати от проверката на задача 3. Това доведе до разместване в класирането и оценките за някои състезатели от тази състезателна група.

Коригираният протокол е окончателен и отразява обективното представяне на състезателите в V състезателна група в националния кръг на олимпиадата по химия и ООС. В останалите четири състезателни групи всичко е коректно и протоколите остават непроменени.

Във връзка с гореизложеното се променя и броят на лауреатите (с оценка Отличен 6,00) от двама на трима ученици, както следва:

1. Теодор Свиленов Маслянков
2. Георги Нелиянов Недялков
3. Мария Людмилова Попова

Промяна настъпва и в състава на отбора за Международните олимпиади по химия: на мястото на Мария Людмилова Попова се класира Георги Нелиянов Недялков.

Националната комисия поднася своето извинение на състезателите и техните ментори за допуснатата сериозна техническа грешка.

Националната комисия предоставя за качване на сайта на МОН коригирания протокол за V състезателна група, заедно с настоящия доклад за възникналите обстоятелства и моли за Вашето решение.

**Приложение:** 1. Протокол за пета състезателна група от 05.04.2021 г.

София,

05.04.2021 г.

С уважение: . . .

Председател на НК доц. д-р Христо Чанев